



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO
PERNAMBUCANO**

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 068 / 2015 – IF SERTÃO-PE

PROCESSO SELETIVO PARA SUPERVISOR DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO (PIBID IF SERTÃO – PE).

Considerando o que estabelece o Edital nº 068/2015:

Resolve:

- 1. ALTERAR O CRONOGRAMA, ITEM 9, TENDO EM VISTA A PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÃO ATÉ 13 DE NOVEMBRO DE 2015.**

Onde se lê:

| DATA | ETAPA |
|--|---|
| 30/09 | Lançamento do Edital |
| 06/10 a 20/10 | Período de Inscrição |
| 21/10 a 23/10 | Análise da documentação e divulgação da ordem e local das entrevistas no site institucional |
| 26/10 a 28/10 | Entrevistas |
| 29/10 | Divulgação do Resultado Parcial |
| Até 24h após a publicação do resultado | Apresentação de recursos |
| 03/11 | Divulgação do Resultado Final |

Leia-se:

| DATA | ETAPA |
|----------------------|---|
| 30/09 | Lançamento do Edital |
| 06/10 a 13/11 | Período de Inscrição |
| 16/11 e 17/11 | Análise da documentação e divulgação da ordem e local das entrevistas no site institucional |
| 26/11e 27/11 | Entrevistas |

| | |
|---|---------------------------------|
| 30/11 | Divulgação do Resultado Parcial |
| Até 24h após a publicação do resultado | Apresentação de recursos |
| 02/12 | Divulgação do Resultado Final |

2. MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 068/2015.

Petrolina, 05 de novembro de 2015,



Flávia Cartaxo Ramalho Vilar

Pró-Reitoria de Ensino